
 

 
 

 

 

BBC Newsround – Young People Poll – May 2019 
 

Methodology: ComRes surveyed 2,046 UK 8-16 year olds online between 17th and 24th April 2019. Data were 

weighted to be representative of all UK 8-16 year olds by age, gender and region. ComRes is a member of the 

British Polling Council and abides by its rules. Full tables at www.comresglobal.com  

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to 

check a press release unless otherwise agreed. 

 

For information about commissioning research please contact info@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660. 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 
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BBC Newsround - Young people poll ~ Fieldwork dates: 17th April - 24th April 2019
Q8. Do you think adults are doing enough to protect the environment?
BASE: All respondents

 Age  Gender Region

Total  8-10  11-13  14-16  Male  Female Scotland North East North West
Yorkshire &
Humberside

West
Midlands

East
Midlands Wales Eastern London South East

South
West

Northern
Ireland

Significance Level: 95%  a  b  c  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l

Unweighted Total 2046 434 745 867 943 1089 153 110 262 180 209 147 98 129 254 308 151 45

Total 2046 725 676 645 1040 992 152 77 226 172 188 145 94 195 279 290 163 65
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 375 166 109 99 192 182 25 20 48 26 41 22 18 25 76 43 18 13
18% 23% 16% 15% 18% 18% 17% 25% 21% 15% 22% 15% 19% 13% 27% 15% 11% 19%

bc dfhjk k hjk adfhjk

No 1083 316 374 393 559 513 81 35 114 93 97 71 50 117 145 157 85 37
53% 44% 55% 61% 54% 52% 53% 46% 50% 54% 52% 49% 53% 60% 52% 54% 52% 57%

a ab b

Don't know 588 244 192 153 289 297 46 22 64 53 50 52 27 53 58 89 59 15
29% 34% 28% 24% 28% 30% 30% 29% 28% 31% 27% 36% 29% 27% 21% 31% 36% 23%

c c i i i i i ei

Prepared by ComRes



BBC Newsround - Young people poll ~ Fieldwork dates: 17th April - 24th April 2019
Q8. Do you think adults are doing enough to protect the environment?
BASE: All respondents

 Ethnicity
Total  White  NET: BAME  Black  Asian  Mixed  Other

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e *f

Unweighted Total 2046 1769 266 66 91 95 14

Total 2046 1751 282 70 97 101 14
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes 375 296 75 19 34 19 4
18% 17% 27% 28% 35% 18% 27%

a a ae

No 1083 937 143 33 40 60 11
53% 54% 51% 46% 41% 59% 73%

d d

Don't know 588 518 64 18 23 23 -
29% 30% 23% 26% 24% 23% -

b

Prepared by ComRes


	9277723.pdf
	Table of Contents
	D1. How old are you?
	D2. Do you identify as...?
	D3. In which of the following regions do you live?
	D4. What is your ethnic group?
	Q1. Which of the following, if any, makes you feel happiest?
	Q2. Which of the following, if any, do you worry about the most?
	Q3. How often, if at all, do you feel worried?
	Q4. Who do you talk to when you feel worried?
	Q5. Do you believe in God?
	Q6. How often, if at all, do you use social media?
	Q7. Which of the following social media sites, if any, do you use the most?
	Q8. Do you think adults are doing enough to protect the environment?
	Q10. Who, if anyone, do you look up to the most?
	Q11. Do you feel you spend enough time with your parents/guardians?
	Q12. Do you feel you have enough free time?
	Q13. Are you happy with the way you look?


